



В этом году 28 декабря 2023г. исполняется 80 лет со дня депортации калмыцкого народа и ликвидации его национальной государственности. Чтобы отдать дань памяти жертв бесчеловечной депортации калмыков, возложить цветы к памятнику- "Жертвам репрессий", прибыло руководство Лазаревского СМО РК.

Сотрудники администрации Лазаревского СМО РК почтили минутой молчания память тех, кто погиб во время депортации. К памятнику "Жертвам репрессий", где горят поминальные свечи и лампы, Глава администрации Калюжный Н.Н. возложил живые цветы.